



Úřad vlády České republiky
Odbor pro koordinaci boje s korupcí

Naše č.j.: 6183/2012-SKK
Vyřizuje: Libor Dušek
Linka: 296 153 538
E-mail: dusek.libor@vlada.cz

Vážený pan
Jan Šinágl
Bratří Nejedlých 335
267 53 Žebrák

Praha 7. května 2012

Zločinná firma TCHAS likviduje poctivého podnikatele, toho dolikviduje česká justice v zájmu této zločinné firmy!!!

Místopředsedkyně vlády ČR a předsedkyně Vládního výboru pro koordinaci boje s korupcí obdržela dne 16. dubna 2012 Vaše podání, v němž neurčitě popisujete případ pana Vladislava Kladiva, který měl dle Vašeho názoru být obětí *zločinné firmy TCHAS a české justice*. Obsah Vašeho podání je značně nesrozumitelný, z textu lze zjistit pouze jediný požadavek směřující k místopředsedkyni vlády, a to apel k *povzbuzení pana Kladiva SMS, či přímo zavoláním*.


Úvodem nám dovoluete uvést, že náš útvar řízený místopředsedkyní vlády ČR, jakož i Vládní výbor pro koordinaci boje s korupcí samotný, se **zabývá koncepcí a koordinací boje s korupcí** (z hlediska legislativního), nikoli však prověřováním konkrétních korupčních či jiných kauz nebo oznámeními na podezření z nich, neboť by tím došlo k porušení Ústavy ČR a Listiny základních práv a svobod, podle kterých *lze státní moc uplatňovat jen v případech a v mezích stanovených zákonem, a to způsobem, který zákon stanoví*, což je v demokratickém právním státě, kterým je i Česká republika, nepřípustné.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti proto není v naší kompetenci Vámi zmiňovaný případ jakkoli prověřit či vyšetřit. V případě podezření ze spáchání trestného činu jste oprávněn (v určitých situacích povinen, jinak se sám dopustíte trestného činu „neoznámení trestného činu“ nebo „nepřekažení trestného činu“) se obrátit na **orgány činné v trestním řízení**, tedy zejména na příslušný útvar Policie ČR nebo příslušné státní zastupitelství. V případě podezření o spáchání trestného činu ze strany policistů je třeba se obrátit na Generální inspekci bezpečnostních sborů.

V kontextu našich omezených pravomocí (a to nejen v trestním řízení) se nelze dostatečně přesvědčit o věrohodnosti Vašich tvrzení týkajících se případu pana Kladiva. Proto pokládáme jakékoli telefonické spojení s panem Kladivem za neúčelné.

Současně nám dovoluňte uvést, že jsme ve Vašem podání neobjevili žádné konkrétní legislativní návrhy, které by nám mohly pomoci v boji s korupcí anebo s přípravou nové protikorupční strategie, neboť dle našeho názoru popisujete konkrétní případ založený spíše na domnělém lidském selhání než na nedokonalosti právního řádu ČR.

Závěrem Vám děkujeme za Váš podnět a věříme, že jsme Vám dostatečně objasnili pozici místopředsedkyně vlády ČR a předsedkyně Vládního výboru pro koordinaci boje s korupcí.



Mgr. Eva Kyzourová
Ředitelka odboru

v z. JUDr. Jan Horník